

贵州日报报业集团 总编辑万群率队到安调研

本报讯(记者 古宇) 5月24日,贵州日报报业集团总编辑万群率队到我市调研并召开座谈会。市委常委、市委宣传部长杨晓曼出席座谈会。

座谈中,万群说,近年来,安顺市基础设施建设迅速推进,城乡面貌日新月异,各项发展风生水起,亮点特点好戏连台,成为了一座新闻的“富矿”。《贵州日报》将本着鼓劲、提气、支招的原则,充分发挥舆论引导的主流作用,通过充分的挖掘、深入的采访、科学的调查,宣传报道好安顺的典型经验和亮点,不断提升安顺的美誉度和知名度,向全省乃至全国人民展示安顺日新月异的发展变化和干部群众奋发向上、干事创业的精神风貌。

杨晓曼对贵州日报报业集团多年来为宣传安顺作出的贡献表示衷心的感谢。她指出,目前安顺正在快马加鞭地加快发展,全市干部群众正在凝聚能量,后发赶超,力争通过跨越发展,让安顺华丽转身,追赶全省实现同步小康。希望贵州日报报业集团厚爱安顺,持续关怀,共同维护发展大局;聚焦安顺,持续宣传,讲好安顺故事;彰显安顺,持续挖掘,以典型引领发展;锁定安顺,持续联手,打好发展组合拳;支持安顺,持续给力,助推安顺大发展。

调研组结合各自岗位特点,就如何加大对安顺的宣传支持进行表态发言,并针对充实贵州日报报业集团驻安顺记者站采访力量、办好《贵州日报》“黔中大视野”专刊、加强信息资源互通共享等合作事宜,与市委宣传部、市外宣办、安顺日报社及镇宁自治县县委宣传部相关负责人进行交流。

甘肃省交通运输厅 调研组赴安调研

本报讯(安宁 记者 鲁开伟) 5月22日至23日,甘肃省交通运输厅副厅长王繁已率调研组赴安,就我市农村公路建管养情况进行调研并召开座谈会。省交通运输厅副巡视员欧小海,省公路管理局、市交通运输局相关负责人陪同。

调研组一行先后到平坝至乐平、平坝至羊昌、羊昌至蒙古、黄腊至龙青、旧州至黄腊、普定青木湾至沙湾公路、金铭至荷包公路、普定公路所机化站等地进行实地查看,听取我市农村公路建设管理及相关项目开展情况介绍。

据悉,至2015年底,安顺市实现100%的建制村通油路(水泥路)的目标,全市农村公路通车里程11849.9公里,其中县道2780.9公里,乡道3397.6公里,村道5671.4公里,公路网密度达148公里/百平方公里,在全省位于前列。

座谈会上,调研组充分肯定了安顺市农村公路建设取得的成绩,调研组指出,安顺市在农村公路建管养工作推进过程中结合当地时间情况,创新性地采取了相应举措,效果非常显著,对甘肃省交通建设和发展具有很好的学习和借鉴作用。

省委县域经济发展 第四督查组赴关岭督查调研

本报讯(记者 李隽) 5月23日,以省委政研室秘书长丰莉为组长的省委县域经济发展第四督查组赴关岭,对关岭县域经济发展情况进行督查调研。

当天,督查组一行先后来到关岭欣园肉牛加工产业园、大健康民族食药产业园、沪昆高铁关岭站、花江镇莲花村等地,实地参观项目建设现场、企业生产车间、火龙果种植基地,认真了解项目总体规划、建设进度、企业生产经营理念、发展方向、农民专业合作社“442”模式以及当前面临的困难和问题等情况。

近年来,关岭以做强特色产业、做特城乡建设、做强发展平台、做深民生工作、做美生态环境为路径,把握机遇,充分发挥优势强力推进,关岭县域经济呈现出良好的发展态势。

通过督查调研,督查组对关岭县域经济发展取得的成绩给予充分肯定,要求关岭要充分认识发展县域经济的重要性,牢牢守住发展和生态两条底线,突出自身资源优势,依托产业发展,努力带动农户增收致富,要善于研究问题,补齐短板,不断探索创新,以更加有效的举措积极培育经济发展新动力,大力推广典型的引用,总结好经验好模式,加强宣传学习,扎实推进县域经济发展。

市领导赴平坝 检查创模重点工作

本报讯(记者 陈斌) 5月23日,市人大常委会副主任王跃率市人大常委会检查组赴平坝区督促检查创模重点工作并主持召开座谈会,就平坝区创模重点工作提出意见与建议。

检查组一行深入平坝区垃圾填埋场、平坝区污水处理厂、平坝区水泥厂及平坝区贯城河,实地对垃圾填埋场的整治及渗滤液处置情况、城区周边环境综合整治情况、贯城河黑臭水体综合整治情况、台泥水泥窑协同处置垃圾项目运行情况以及污水处理厂的提标改造与二期建设推进情况进行检查。检查组指出,平坝成为我市中心城区,其各项创模重点工作更是我市创模工作的一个难点、一个重点,平坝区政府要引起高度重视,树立全市今年必须成功创模的大局意识,全区各级各部门要全力投入到创模的各项工作中。

座谈会上,检查组对平坝区创模重点工作取得的阶段性成绩表示肯定,指出平坝区的创模重点工作虽然取得了一定成绩,但是创模工作仍然面临时间紧、任务重的复杂局面。要做好监管、积极推进,把握好各项创模重点工作的时间节点,确保各项重点工作能够具备8月省预评估条件,并以多方式、多角度加大创模的宣传力度,在全区范围内营造出创模氛围,掀起人人参与创模的氛。

景点第三站:思源农业生态园

农耕精品 养身胜地

(上接1版)接待木屋、生态餐厅、生态石林、生态河堤、停车场等农旅配套设施逐步完善,完成投资6000余万元。解决100余名贫困群众就业,人均年收入可达3.6万元。预计全部项目建成后,可带动解决农村就业6000人,受益农户2870户12180人。

走进思源的大门,是一条被棕榈树掩映着的笔直观光步道,步道左边是一排两室一厅的独栋生态木屋,带厨卫功能,供游客住宿,游客可以自己动手做饭,食材由园区提供。右边是多功能生态餐厅,分别有能容纳1000人以上同时就餐的大厅和一排包间。大厅和包房之间以水景园林相隔,让游客在赏心悦目的美景下就餐。

说到就餐,思源独特的凉拌桑叶、桑葚酒、园区自养的普定高脚鸡……都是招待客人的佳肴。

园区内的真人CS基地是最吸引年轻人和孩子的地方。这里不仅场地宽敞,而且气瓶、彩弹、迷彩服、头盔、护目镜等装备齐全。

花店的玫瑰太贵,到思源来采摘吧!这里的花不仅“物美”,还特别的“价廉”。红玫瑰、白玫瑰、粉玫瑰都有,还有名贵的非洲菊、代表母爱的康乃馨、浪漫的薰衣草。

思源的美,为其带来了超级火爆人气。在今年“五一”小长假期间,原本只能接待1500人次/天的园区,迎来了4000人次/天的游客量,导致很多游客只能到园区一游,而不能留下来享受一顿思源美食。不仅是“五一”小长假,就是在平时的周末,要想订上一间包房,得提前一周预订。

梅世松认为,休闲农业与乡村旅游是以促进农民就业增收和新农村建



思源农业生态园一角

设主要目标,横跨一二三产业,融合生产、生活和生态,把农业、农产品加工业和农村服务业紧密连接的一种新型农业产业形态。它源于农业,建在农村,惠及农民,融通城乡,服务社会。发展休闲农业是一举多效、利国利民的一项事业。

因此作为从家乡走出来的他,饮水思源,不忘初心,本着立足家乡,富带村民的初衷,把土地作为发展的根本,以“耕、食、礼”作为文化主线。为了让游客

回归农耕文化,了解农耕文明,园区打造了24节气长廊,对立春、雨水、惊蛰等二十四节气进行诠释。为了引导人们“自耕心田、正食合道”,园区对现有的餐厅进行升级改造,利用显示屏、书卷、挂件、书画等展示健康的生活方式和正确的饮食习惯。同时为倡导“仓乘食而知礼节”,园区规划建设国学馆、书画院、收藏馆、禅茶室等,让游客学习和践行“孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻、仁、爱、和、平”

等中国几千年流传下来的传统文化。昔日贫瘠的“山昏见”,如今成了游客向往的农耕精品、养身胜地。目前,园区在前期建设的基础上,又新建成了露天游泳池、垂钓中心、婚庆草坪、管道酒店、智能酒窖、12000平方米的停车场、户外拓展训练基地及传统四合院等项目。将逐步发展成为集一二三产业为一体的产业扶贫综合体和历史文化传承的平台。

我市完成第三次全国农业普查 市级综合试点第一阶段工作

本报讯(记者 薛峰) 5月24日,记者从全市第三次全国农业普查综合试点现场会了解到,我市第三次全国农业普查市级综合试点第一阶段各项工作已经完成。目前,市级综合试点第二阶段正在推进,5月24日至27日,全市各县区农业普查业务骨干在镇宁自治县现场观摩实践,进行业务培训、入户普查登记,体验农业普查全流程,并开展经验交流和试点总结,为正式普查工作做好准备。

按照全国全省的统一部署,市农普办于5月在镇宁自治县大山镇沙锅村开展第三次全国农业普查市级综合试点,试点分为两个阶段进行,第一阶段从5月3日至20日,由镇宁自治县及大

山镇抽调人员,先期试点普查小区划分和绘图、普查员选聘与培训、清查摸底、入户访问登记、测试评价普查内容和指标、测算和评估基层普查工作,并对普查经费、普查工作的强度和难度以及所需时间进行评估分析。镇宁自治县目前已按照要求完成普查试点工作,基本达到预期目的。

据了解,第三次全国农业普查是在“十三五”规划开局之年启动的重大国情国力调查,将为制定科学决策,促进“三农”发展,推进“四个全面”战略布局,贯彻“五大发展理念”提供重要依据。开展农业普查综合试点工作是为了模拟实施普查全过程,全面检验农业普查方案的科学性

和可行性,探索组织模式和经验,锤炼各级普查队伍,深入研究普查方案中的难点问题,为国家进一步修改完善方案,顺利开展第三次全国农业普查工作奠定基础。据悉,下一步,各县区农普办将按照正式普查的要求和工作流程组织开展县级综合试点工作,结合市级综合试点的经验做法,从人员落实、方案培训、数据采集终端(PDA)使用、宣传动员、清查摸底、现场登记、数据处理、发现问题、总结经验、提出完善办法等环节严格执行试点方案,确保按照全国全省统一的工作部署、时间安排、操作细则,顺利完成综合试点各项工作。

市领导调研西南国际石材博览中心项目建设情况

本报讯(记者 刘念) 5月23日,副市长彭贤伦到镇宁自治县调研西南国际生态石材交易博览中心项目建设情况,市工信委、市国土局、市商务局、市投促局、市金融办、市投促公司及项目现场代表等相关人员陪同。

彭贤伦一行实地考察了交易中心项目现场,详细询问了项目建设情况、面临的困难和下一步工作

安排。针对项目当前进度,彭贤伦指出,各级各部门要高度重视,成立相应的组织机构,狠抓项目建设工作,确保各项任务节点顺利推进。当前时间紧任务重,各相关部门要采取超常规举措,抢晴天、战雨天,全力推进项目加快建设,确保项目按期保质完成。对项目

建设过程中存在的困难和问题,要主动作为,及时协调解决,确保不影响施工进度。彭贤伦强调,市直相关部门和镇宁自治县要充分发挥石材资源丰富、交通区位优势,积极争取上级产业政策支持,不断加大宣传力度,加快石材交易市场建设,把安顺优质的石材推向全国乃至世界,努力打造西南最大的石材产业基地。

第二届贵州(安顺)国际石材博览会筹备工作推进会召开

本报讯(记者 刘念) 5月23日,2016第二届贵州(安顺)国际石材博览会筹备工作推进会召开。会议对相关工作进行了安排部署。副市长彭贤伦出席会议并讲话。

会议指出,去年,首届石博会的成功举办有效积累了我市办会经验,有力增强了发展我市会展经济的信心。当前,第二届石博会筹备工作是我市必须抓好的重要工作。全市各级各相关部

门在筹备工作中要进一步完善方案,注重细节,合理安排、精心设计,充实好、丰富好本次活动的内容;要扎实做好活动期间的嘉宾邀请工作,明确专人、专班、专组跟进落实;要加大对石材企业的宣传发动工作,加大对外招展招商的宣传投入;要及早做好展馆周边的治安、环境、交通的整治工作,及早做好接待服务质量的提升,营造石博会热情有序、协调和谐、气氛热烈、商机无限的良

好氛围。会议要求,第二届贵州(安顺)国际石材博览会要围绕产业布局、产业文化特色精心组织招展布展,突出办展效益,科学谋划各项活动,提升市场化运作水平,确保本届博览会档次更高、规模更大、专业化更强、内涵更丰富、国际化更突出、成效更显著,进一步提升我市石材知名度和影响力,促进石材产业集群化发展。

全市禁毒 工作会议召开

(上接1版)

曾永涛要求,面对我市新的毒情形势,全市各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,要学习借鉴贵阳禁毒工作经验,深入开展禁毒人民战争;要抓实“6·27”、“8·31”两大工程,推动毒品预防教育和戒毒康复人员精准管控常态化;要持续加大对毒品问题的打击和整治,实现精准打击毒品犯罪、重点整治和无毒害创建工作常态化;要强化四个保障,推动禁毒工作持续向好发展,以铁肩担道义的勇气,锲而不舍、久久为功,坚决打赢禁毒这场人民战争,努力创造更加和谐稳定的社会环境,为推进平安安顺、法制安顺建设作出新的更大贡献。

市禁毒委成员,全市禁毒重点整治、重点关注单位相关领导,市督查督办局负责人,各县(区)禁毒委主任、政法委书记、公安局长、禁毒办主任、贵州省安顺市强制隔离戒毒所的负责人等参加会议。

(上接1版)要进一步细化完善各项工作方案及应急预案,主动作为,扎实做好通信保障、电力供应、食品安全、交通疏导、安全保卫、信访维稳等方面的工作;要按照细而又细、精而又精的工作要求,进一步做好接待服务工作,针对重要嘉宾实行一对一跟踪服务。在项目点的打造培育上,要结合实际、融入特色,细节上进一步打磨,配套好相关基础设施建设,确保第三届安顺旅游产业发展大会成功举办。

市委办、市政府办、市委宣传部、市工信委、市公安局、市商务局、市文广新局、市卫计委、市安监局、市旅游局、市体育局、市食药监局、市文联、安顺供电局、市广播电视台、电信安顺分公司、移动安顺分公司、联通安顺分公司以及普定县相关负责同志参加调研。